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ΤΕΥΧΟΣ
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΘΕΛΟ-
ΝΤΕΣ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩ-
ΣΟΥΝ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

Κοινή προσπάθεια ενημέρωσης των μα-
θητών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
για το επάγγελμα του μηχανικού, ξεκινά 
τον Μάρτιο στο ΤΕΕ/ΤΚΜ, σε συνεργασία 
με άλλους δύο φορείς και στο πλαίσιο 
αυτό καλεί συναδέλφους-εθελοντές απ’ 
όλες τις ειδικότητες να δηλώσουν συμμε-
τοχή ως υποψήφιοι “διδάσκοντες”.
Αναλυτικότερα, η συγκεκριμένη πρωτο-
βουλία υλοποιείται σε συνεργασία με το 
ΚΕΣΥΠ (Κέντρο Συμβουλευτικής και Προ-
σανατολισμού) Θέρμης της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Ανατολικής Θεσσαλονί-
κης και το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών 
και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ. 
Στο πλαίσιο των προγραμματισμένων επι-
σκέψεων σχολείων της χώρας μας στο 
ΝΟΗΣΙΣ μηχανικοί από κάθε ειδικότητα 
θα παρουσιάσουν το τι, το πως και το γι-
ατί να επιλέξει ένας νέος να γίνει μηχα-
νικός. 

Κάθε εθελοντής θα κάνει μια παρουσίαση 
διάρκειας 15-20 λεπτών στους μαθητές, 
ενώ ακολούθως θα απαντάει σε ερω-
τήσεις τους και θα γίνεται συζήτηση. Οι 
παρουσιάσεις θα γίνονται στο ΝΟΗΣΙΣ 
μεταξύ 10.30 και 12.30 (καθημερινές 
πλην Δευτέρας), ενώ το πρόγραμμα προ-
βλέπεται να διαρκέσει από 15/3/2014 
έως 30/4/2014. 
Για το σκοπό αυτό το ΤΕΕ/ΤΚΜ πρόκειται 
να καταρτίσει κατάλογο εθελοντών μηχα-
νικών ανά ειδικότητα.
Το έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος εί-
ναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ/
ΤΚΜ, http://www.tkm.tee.gr”. Παρα-
καλούμε να συμπληρώσετε και να απο-
στείλετε το αντίστοιχο έντυπο μέχρι τις 
10/3/2014 στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
kiriakid@central.tee.gr.

Όσοι συμπεριληφθούν στον κατάλογο, θα 
ενημερωθούν για το πρόγραμμα των πα-
ρουσιάσεων εγκαίρως, ώστε να προγραμ-
ματίσουν τη διαθεσιμότητά τους. n

Συνάντηση εργασίας, με θέμα τις διαδικασίες 
και τα προβλήματα που απαντώνται στην αδει-
οδότηση των καταστημάτων υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, διοργάνωσε στις 19 Φεβρουαρίου, 
στη Θεσσαλονίκη, το ΤΕΕ/ΤΚΜ, στο πλαίσιο της 
πρωτοβουλίας του για τη διοργάνωση κύκλου 
συναντήσεων με τους φορείς της πολιτείας, οι 
οποίοι κάθε φορά εμπλέκονται στην αδειοδότη-
ση συγκεκριμένων κατηγοριών επιχειρήσεων.
Στη συνάντηση συμμετείχαν μέλη της διοικού-
σας επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ, αρμόδιοι υπηρεσι-
ακοί παράγοντες και  εκπρόσωποι των αρμόδιων 
υπηρεσιών του Δήμου Θεσσαλονίκης  και της 
Μητροπολιτικής Ενότητας.
Αναλυτικότερα, εκ μέρους του ΤΕΕ/ΤΚΜ συμ-
μετείχαν ο πρόεδρος του Τμήματος, Τάσος 
Κονακλίδης, ο Δημήτρης Μήτρου, Σύνδεσμος 
της Μόνιμης Επιτροπής (ΜΕ) Επαγγελματικών 
Θεμάτων με τη Διοικούσα Επιτροπή, η Μαρία 
Γρηγοριάδου, πρόεδρος της ΜΕ Επαγγελματιών 
Θεμάτων, ο Βασίλης Εβρένογλου, αναπληρωτής 
προϊστάμενος του Τμήματος Επαγγελματικών 
Θεμάτων (ΤΕΘ), ο Οδυσσέας Γραμμένος, συνερ-
γάτης ΤΕΘ και ο Ιωάννης Δαρδαμανέλης, μέλος 
της ΜΕ Επαγγελματικών Θεμάτων. 
Το “παρών” στη συνάντηση έδωσαν εκπρόσωποι 
αρμόδιων υπηρεσιών των δήμων Θεσσαλονίκης, 
Καλαμαριάς, Κορδελιού – Ευόσμου και Θέρμης, 
της Πολεοδομίας Θεσσαλονίκης και του Εμπορι-
κού Συλλόγου Θέρμης.
Στόχος της ήταν η αμοιβαία ενημέρωση, ο εντο-
πισμός προβλημάτων στην εφαρμογή των διατά-
ξεων, η προώθηση λύσεων εντός του πλαισίου 
των νόμων και ο συντονισμός πιθανών παρεμ-
βάσεων προς την πολιτεία για τη βελτίωση του 

υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου, με τελικό στό-
χο την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη. 

Ο Τάσος Κονακλίδης
Κατά το χαιρετισμό του στην εκδήλωση, ο πρό-
εδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Τάσος Κονακλίδης, επι-
σήμανε ότι η πρωτοβουλία αυτή του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
έρχεται σε συνέχεια ανάλογων πρωτοβουλιών 
του Τμήματος (συναντήσεις ΤΕΕ/ΤΚΜ – ΥΔΟΜ 
Δήμων ΠΚΜ) και έχει στόχο να δημιουργηθούν 
δίαυλοι επικοινωνίας και συνεργασίας με τις  
αδειοδοτούσες αρχές τις πολιτείας για κάθε 
είδους οικονομική δραστηριότητα, όπου οι μη-
χανικοί εμπλέκονται στις διαδικασίες αδειοδό-
τησης και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.
Από την πλευρά του, ο σύνδεσμος της Διοικούσας 
Επιτροπής με τη μόνιμη επιτροπή επαγγελματι-
κών θεμάτων, Δημήτρης Μήτρου, σημείωσε ότι 
το ΤΕΕ/ΤΚΜ ανέλαβε την πρωτοβουλία να ξεκι-
νήσει μια στενότερη συνεργασία σε μόνιμη βάση 
με τους εμπλεκόμενους φορείς και υπηρεσίες, 
με σκοπό την ενημέρωση των συναδέλφων και 
των πολιτών, για τις διαδικασίες αδειοδότησης 
των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, 
την ενιαία αντιμετώπιση διαδικαστικών θεμάτων 
και την ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών με πα-
ρεμβάσεις προς την πολιτεία, για τη βελτίωση 
του υπάρχοντος θεσμικού πλαισίου. 
Τόνισε  επίσης ότι είναι κρίσιμη η συνεχής ενη-
μέρωση των συναδέλφων σχετικά με τις αλλαγές 
στις διαδικασίες αδειοδότησης –και ειδικά των 
νέων-γιατί είναι μεγάλη η ευθύνη που αναλαμ-
βάνουν και πρέπει να γνωρίζουν τις υποχρεώ-
σεις τους, που ορίζονται από μια νομοθεσία που 
συνεχώς αλλάζει.

Και νέες συναντήσεις ενόψει
Ακολούθησε συζήτηση επί των θεμάτων, που 
τέθηκαν από το ΤΕΕ/ΤΚΜ, ενώ καταγράφηκαν 
οι απόψεις των δήμων και των υπηρεσιών, τις 
οποίες το Τμήμα θα επεξεργαστεί σε συνεργα-
σία με τις υπηρεσίες. Θα υπάρξει ενημέρωση 
των συναδέλφων (ιστοσελίδα) και θα σχεδια-
σθούν -εάν χρειαστεί- από κοινού παρεμβάσεις 
προς την πολιτεία. Θα ακολουθήσουν και νέες 
συναντήσεις σε μελλοντικό χρόνο ανάλογα με τα 
θέματα που θα προκύπτουν.  n

Έκθεση των συμμετοχών του αρχιτεκτονικού 
διαγωνισμού ιδεών μικρής κλίμακας για τη δη-
μιουργία και ανάκτηση κοινόχρηστων και κοι-
νωφελών χώρων στο Κιλκίς, διοργανώνουν την 
Τετάρτη 12 Μαρτίου το ΤΕΕ/ΤΚΜ και ο δήμος 
Κιλκίς, σε συνεργασία  με τον Σύλλογο Αρχιτε-
κτόνων του νομού. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα 
γίνουν στις 5.30 μ.μ.,  στο Συνεδριακό Κέντρο 
του Δήμου Κιλκίς. 
 

Ο διαγωνισμός, με τίτλο «Δημιουργία & Ανά-
κτηση Κοινοχρήστων και Κοινωφελών Χώρων 
και Ανάδειξη Μετώπων-οδών και κόμβων- 
στην αστική περιοχή του Δήμου Κιλκίς» είχε 
διοργανωθεί από το Δήμο Κιλκίς σε συνεργα-
σία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ (σημαντική ήταν η συνδρο-
μή του προέδρου της Μόνιμης Επιτροπής Αρ-
χιτεκτονικών Θεμάτων, Δημήτρη Σιμώνη), τον 
Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Ν. Κιλκίς και τον Σύλ-
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λογο Διπλωματούχων Μηχανικών και Υπομη-
χανικών Τεχνολόγων Μηχανικών  Εργοληπτών 
Δημοσίων Έργων Ν. Κιλκίς.
Ο Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός Ιδεών είχε προ-
κηρυχθεί τις 17-5-2013, από το Δήμο Κιλκίς, 
μετά από πρόταση του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Η πρόταση 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, που προέκυψε από  πρωτοβου-
λία της Μόνιμης Επιτροπής Αρχιτεκτονικών 
Θεμάτων, υπό το γενικό τίτλο «Μικροί Αρ-
χιτεκτονικοί Διαγωνισμοί», υποβλήθηκε σε 
όλους τους Δήμους της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας και ο Δήμος Κιλκίς ήταν ο 
δεύτερος Δήμος μετά τον Δήμο Θεσσαλονίκης 
που ανταποκρίθηκε.
Μετά τα εγκαίνια της έκθεσης, θα ακολουθή-
σει η εκδήλωση απονομής των βραβείων και 
ο Δήμος Κιλκίς από κοινού με το ΤΕΕ/ΤΚΜ. 
θα απονείμουν τα τρία (3) ισότιμα βραβεία 
αξίας 2.000 € έκαστο και τις τρεις (3) εύφη-
μες μνείες. (Περισσότερες πληροφορίες στην 
ιστοσελίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ, www.tkm.tee.gr). n


